证券代码: 837848

证券简称: 玉禾田

主办券商:招商证券

# 玉禾田环境发展集团股份有限公司 关于完成全资子公司注销的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、基本情况

提高公司管理和运营效率,实现公司整体战略布局,玉禾田环境发展集团股份有限公司(以下简称"公司")根据《公司章程》的相关规定,决定注销全资子公司云南金枫叶环境工程有限公司。近期,取得昆明市五华区市场监督管理局出具的《注销登记通知书》,至此,完成云南金枫叶环境工程有限公司的注销程序。

# 二、注销子公司的基本情况

公司名称:云南金枫叶环境工程有限公司

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

统一社会信用代码: 915301023228665014

营业场所:云南省昆明市五华区人民中路 202 号戈登大厦 6-7 层 7 楼 709 号

法定代表人: 王汶

注册资本: 贰仟万元整

成立日期: 2014年11月17日

营业期限: 2014年11月17日至2034年11月16日

经营范围:环境工程、市政公用工程、路基与路面工程、园林绿化工程的设计与施工;清洁服务;垃圾清理;物业管理(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

#### 三、注销控股子公司的原因

优化公司治理结构,降低企业运行成本,决定注销控股子公司云南金枫叶 环境工程有限公司。

# 四、注销控股子公司对公司的影响

云南金枫叶环境工程有限公司注销不会对公司整体业务发展和盈利水平产 生不利影响,也不会损害公司及股东利益。

# 五、备查文件

昆明市五华区市场监督出具《注销登记通知书》

玉禾田环境发展集团股份有限公司 董事会 2017 年 6 月 22 日